GEO WALKER スターターセットご購入フロー

マイゾックスへ発注

通常の発注方法で弊社にご希望の商品を発注してください。 ※この時点では注文確定にいたっていません。

事前書類一式の受領

発注を確認後、<u>情報登録のご案内</u>と<u>ユーザー様向けの説明資料</u>をファックスで送付いたします。

ユーザー様への説明

ユーザー情報登録フォームをご記入いただく前に、お送りしたユーザー様向けの 説明資料を用いて、ユーザー様への説明を<mark>必ず</mark>行ってください。

ユーザー情報登録 フォームの入力・送信

ユーザー情報登録フォームのご案内に沿って<u>販売店様</u>でフォームの記入をお願いいたします。

受注 (受付確定)

上記フォームをご記入いただき、送信いただいた時点で<mark>受付確定</mark>となります。 ※内容に不備がある場合は、受付確定とはなりませんのでご注意ください。

納品

受付確定日によって出荷のタイミングが異なります。

受付確定日 出荷日

1~10日 : 同月20以降の出荷 11~20日 : 翌月1日以降の出荷 21~末日 : 翌月10日以降の出荷

アプリ設定

セット品をご購入いただいた場合、端末に GEO WALKER アプリがインストール されています。現場計測アプリ、位置情報サービスの設定はされておりません。 ご注文の品と一緒に設定方法を同封しております。そちらをご参考いただき設定をお願いいたします。

■ 設定済事項

端末のアンドロイド設定、ジオウォーカーアプリ、ドコモ高精度位置情報サービス

※ ドコモの ID・パスワード入力、平面直角座標の選択と設定、現場計測アプリの設定は ユーザー様もしくは販売店様にて設定をお願いします。また、Google アカウントの設定も 事前に行ってください。

更新時期の連絡

現場計測アプリ、位置情報サービスの契約満了日の約2カ月前に、購入時にご記入いただいた代理店様、ユーザー様宛に契約満了のご案内をお送りいたします。

更新 or 解約

更新される場合は、ユーザー様でご契約いただきますようお願いいたします。

2年目以降の福井コンピュータ製アプリの更新も、ユーザー様ご自身での再契約を基本としておりますが、販売店様が福井コンピュータの商品をお取り扱いの場合は、販売店様が更新手続きをいただきますようお願いします。 ※ユーザー様がドコモの位置情報サービスを契約される場合は法人格が必要です。